

“你堵我的路，我就封你的门”

高桥商户物业互拿垃圾“干仗”



长沙高桥皮具城新来的物业公司门口垃圾成堆。

长沙高桥皮具城的商户周先生2月4日上午致电本报：“最近一个月来，商城里垃圾成堆，直接堆到了大马路上，搞得我们都无法做生意，请你们来看看吧。”

垃圾堆到了马路上

记者随后赶到高桥皮具城，在皮具城一横一纵两条主干道上，成堆的生活垃圾就堆在大街上。过路车辆避无可避，只能从垃圾堆上轧过，行人则纷纷掩鼻绕道。由于阴雨绵绵，混合着垃圾、污水的两条主干道几乎成了一个大垃圾场。

这些垃圾为什么会堆到主干道上，长久无人清扫？街旁摆摊的老人李友亮告诉记者，从去年12月20日开始，马路上就开始堆起了垃圾，情况持续至今，

这事与商城里新来的天诚物业公司有关。“我们在这里做了十几年生意，从来没交过物业管理费。他们一来，就要收8.5元一平方米的物业费，大家觉得不公平，不肯交。物业公司就把垃圾堆在了商户门口，妨碍我们做生意。”李友亮的话得到了多家商户老板的证实。

商户们拿出合同表示，商铺早在十多年前就已买断，当初与市场管理方签订的合同中也注明不需缴纳物业管理费。对于这个新入场的物业公司，他们不承认，也不愿缴纳物管费。

合同未定，收费先行？

在天诚物业公司门口，也堆起了高高的垃圾堆。值班保安告诉记者，这是商户们的“报复”行为。

记者电话联系了天诚物业公司管理处主任周巳中，他表示：“垃圾不是我们堆到大马路上去的。他们不肯交物管费，我们只好集中清扫到十字路口的天恒酒店门口。现在马路上的垃圾，都是酒店的人扫出来的，与我们无关。”

物业公司在发布收取物管费通知之前，是否与商户进行过协商，或签订了服务合同？对此，周巳中表示：“没有，不过我们得到了市场管理方的认可，与他们签订了合同。”

马路上的这些垃圾该如何处理？周巳中表示他也无能为力，“我们拖欠了几十名环卫工人的工资，他们不肯开工了。”

目前，记者已将此事向高桥街道办事处和高桥大市场管理方反映，双方表示会积极参与调解，早日还市民一条整洁、卫生的街道。

■记者 龚化



冬泳达人背“巨石”游泳

“我游泳，我健康，我快乐！”2月5日上午，在快乐的口号中，长沙市望城区游泳协会的冬泳爱好者们在长沙玫瑰园小区开展别开生面的游泳比赛，喜迎元宵佳节。

这是该协会春节后的首次活动，共有30多名会员参加，其中女性会员占1/3。活动中，“络腮胡”王胡子成了大家关注的焦点。“这块石头有18公斤，可真够沉的！”下水处的秤盘上，显示着一块鹅卵石的重量，热身之后的王胡子用一个布袋斜挎上它在水中游了50多米，引来围观群众阵阵喝彩：“这么冷的天，他不但下水游泳，还背了块石头，太厉害了！”

记者 王智芳 摄影报道

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

没有健康证不能坐火车？

她信了，结果被骗3万元

买了火车票却不能上车，需要“健康防疫站”出示的“健康证”才能上车，否则会被隔离，这样的话你相信吗？王雪梅就信了，代价就是被这伙骗子骗走了价值近3万元的财物。

上车前遇到“热心”路人

2月1日下午，王雪梅从安化坐长途汽车来到长沙火车站。在订票点取到票后，王雪梅打算存了行李便找地方休息等火车。“大姐，你晓得哪里可以办健康证不？”一名扎着马尾辫的红衣女人小跑到她面前，急得不停跺脚，“车站出的新规定，没有健康证不能上车。”

王雪梅听完大吃一惊，忙问要去哪里办。一个背着双肩包的男子走了过来，像是与红衣女人相识，“算你运气好，我哥哥就在健康防疫站，找他办健康证很快的，我也正要去找他办，赶晚上去广州的火车。”

“大姐也去吧，正好有熟人，一起有照应。”红衣女人一把接过王雪梅手中的行李箱，满脸的焦急眨眼换做殷勤的笑容，王雪梅头晕还没缓过劲，来不及细想就被这对男女拉上了车，前往位于人民路附近的“健康防疫站”。

进办公室不得携带现金、首饰

3人下车来到一栋楼房前，背包男说防疫站就在里面。有个衣着光鲜的男人边走边向他们招手，背包男叫了一声“大哥”，“里面在开会，你们把身上的现金和首饰都拿出来，不准带进去。”如此规定王雪梅还是第一次听说，这时红衣女人已经摘下了手上的戒指，她也就学样做了，钱包、首饰都放进挎包里，背包男接过话头，“你们先进去，我来看包。”

“告诉我银行卡密码，办卡要收5元钱。”王雪梅翻出一张纸币递过去，“不收现金，必须刷卡。”红衣女人说出了密码，王雪梅依旧学样照办，还说了两遍。“大哥”带着王雪梅往巷子里走，刚转过弯，又要她回去催一下红衣女人，王雪梅转身回去，背包男、红衣女人和自己的挎包都不见了，马上调头去追“大哥”，也不见人影了。

王雪梅赶到派出所报案，民警说这样的骗术很容易识破的，这样奇怪的规定，找到火车站工作人员一问就知道真假了。提醒市民出门要提高警惕，不要轻信不熟悉的人，不要轻率地将财物交给他人保管。

■记者 黄磊

遭遇陌生人 A

一部热播的电视剧《不要和陌生人说话》，一度让人们们对“陌生人”退避三舍。安化王雪梅和浏阳郭女士所遭遇的陌生人却截然相反。一个诓她没商量，3万元的财物打了水漂。一个在超市捡到钱包后，3000元现金和十多张卡物归原主。或许陌生人不是关键，诚信和安全管理才是关键。

遭遇陌生人 B

逛超市丢钱包，还能找回？

她不信，结果拾主找上门

一个不小心，把装有几千元的钱包在逛超市时丢了，除了现金，还有大把的各种会员卡、充值卡，浏阳郭女士一遍遍翻看监控视频，发现是个陌生中年妇女捡走了钱包，可等了好几个小时都没消息，就在她以为钱包归还无望时，一个男人打来电话……

2月1日下午3点半，郭女士在浏阳市步行街步步高超市购物，不慎把钱包丢了，“钱包里有3000多元现金，还有十几张卡，好多都是不能挂失的购物卡，如果找不回，损失好几千元。”郭女士着急地在超市四处寻找，并找到服务台求助。

超市帮忙调取了监控，监控里一个穿深色衣服的中年妇女捡到了钱包，她询问周围几个人，钱包仍在她手中，随即消失在画面中。

“我看到有人捡到了，很高兴，但是等了好几个小时，没有任何消息，我朋友都说找不回来了。”就在郭女士放弃寻找的时候，她的手机突然接到一个陌生男子的电话，电话那头说，钱包被他捡到了，约她在超市门口碰头。

郭女士很欣喜，但又冒出疑问：“怎么是一个男人打来的电话？”

晚上9点，街头行人少了很多，郭女士带着疑惑见到了这位年轻的小伙子，小伙子问了几个问题后，把钱包递给她，请她清点后，正准备转身离去。郭女士掏出几百元想感谢他，却被拒绝，拗不过郭女士，他才留下一张名片。郭女士致电本报，请本报帮忙感谢这位好心的小伙子。

记者电话联系了这位叫李铮的小伙子，他今年26岁，是一家保险公司的理赔经理，钱包是他母亲寻女士捡到的，寻女士捡到钱包后，翻遍了所有卡片，都没有联系方式，也没有身份证件，只得打电话问儿子，李铮当时正赶回浏阳，他让母亲保管好钱包，等他回来。

“钱包里没证件，没电话，刚好其中一张蛋糕店会员卡在我家楼下就有个店面，我把情况向蛋糕店一说，他们很热心帮忙查到了电话。”李铮说，他几次拒绝了郭女士的酬谢，“这么大点事，我应该做的，要是我丢了钱包一样会很急，大家都为别人考虑下就行了。”

■记者 魏灿